

# 传达学习贯彻习近平总书记在中央政治局会议和中央政治局第十一次集体学习时重要讲话精神

## 研究巩固拓展主题教育成果、整治形式主义为基层减负等工作

### 省委书记唐登杰主持召开省委常委会会议

本报讯 2月5日,省委召开常委会会议,传达学习习近平总书记在1月31日中央政治局会议和中央政治局第十一次集体学习时的重要讲话精神,传达学习习近平总书记在天津考察重要讲话精神和李强总理在晋调研指示精神,研究我省贯彻落实意见,深入学习《关于党的二十大以来中央政治局贯彻执行中央八项规定情况的报告》《关于党的二十大以来整治形式主义为基层减负工作情况的报告》,传达贯彻中央主题教育总结会议、中央层面整治形式主义为基层减负专项工作机制会议精神,听取全省公安工作情况汇报。省委书记唐登杰主持会议。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记在1月31日中央政治局会议上的重要讲话精神,坚持党中央集中统一领导这个最高政治原则,紧紧围绕推进中国式现代化这个最大的政治,把坚持高质量发展作为新时代的硬道理,着力推动高质量发展,不断深化全方位转型,持续增进民生福祉,统筹高质量发展和高水平安全,不折不扣把党中央各项决策部署在山西落到实处。要抓好《中国共产党巡视工作条例》的学习宣传贯彻,坚持政治巡视定位,推进政治监督具体化、精准化、常态化,强化巡视整改和成果运用,做好巡视“后半篇文章”,充分发挥巡视巡察系统优势和综合监督作用,不断推动巡视工作深化发

展。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记在主持中央政治局会议审议主题教育总结报告和关于巩固拓展主题教育成果的意见时的重要讲话精神,全面落实中央主题教育总结会议部署,把巩固拓展主题教育成果作为重大政治任务,对照“五个持续”要求,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,深入抓好问题整改整治,切实走好新时代群众路线,不断夯实基层基础,狠抓纪律建设和制度建设,进一步激励干部担当作为,切实把主题教育取得的成果和形成的经验做法转化为长效机制、转化为推动高质量发展的实际成效。

会议指出,习近平总书记在中央政治局第十一次集体学习时的重要讲话,思想深邃、视野宏阔、论述精辟、内涵丰富,是对马克思主义生产力理论的创新发展和重要拓展,是习近平经济思想的最新成果,为我们在强国建设、民族复兴的新征程上扎实推动高质量发展提供了行动指南。要深刻领会把握新质生产力的丰富内涵和重大意义,紧紧围绕资源型经济转型、能源革命等重大使命任务,充分发挥比较优势,把加快发展新质生产力的要求部署落到实处,着力塑造我省高质量发展新动能新优势。要深刻领会把握加快发展新质生产力的核心要素和实践

路径,坚持以科技创新引领现代化产业体系建设,坚持降碳减污扩绿增长协同推进,加快实现我省经济发展的质量变革、效率变革、动力变革。要深刻领会把握生产关系必须与生产力发展要求相适应的基本规律和科学方法,持续深化改革开放,畅通教育、科技、人才的良性循环,推动创新链产业链资金链人才链深度融合,全力营造一流创新生态,持续激发推动新质生产力加快发展的动力活力。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记在天津考察时的重要讲话精神和李强总理在晋调研时的指示精神,坚定信心,鼓足干劲,团结带领全省广大干部群众奋发有为推动高质量发展,奋力谱写中国式现代化山西篇章。要坚持科技创新和产业升级、新兴产业培育壮大和未来产业前瞻布局,加快建设现代化产业体系。要以学习运用“千万工程”经验引领乡村全面振兴,走好农业“特”“优”发展之路,不断加快农业农村现代化。要用好改革开放关键一招,谋划实施更多新的改革举措,更加注重扩大制度型开放,加快打造市场化、法治化、国际化营商环境。要传承弘扬三晋优秀传统文化和光荣革命传统,以文化人、以文惠民、以文润城、以文兴业,加快建设新时代文化强省。要始终树牢造福

人民的政绩观,着力提高城市治理现代化水平,不断增强人民群众的获得感幸福感安全感。要高度重视民生和安全保障,抓好就业、教育、医疗、养老、住房、社会保障和安全生产等工作,保持社会和谐稳定,确保人民群众过一个欢乐祥和的春节。

会议充分肯定我省狠抓中央八项规定精神落地见效、整治形式主义为基层减负取得的积极成效。指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,全面贯彻中央层面整治形式主义为基层减负专项工作机制会议部署,进一步提高政治站位、坚持问题导向,以彻底的自我革命精神将贯彻中央八项规定精神、整治形式主义为基层减负等工作向纵深推进,以作风建设的新成效捍卫“两个确立”、做到“两个维护”。

会议充分肯定过去一年全省公安工作取得的成绩。指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于新时代公安工作的重要论述和对山西工作的重要讲话重要指示精神,纵深推进全面从严管党治警,全面推进公安工作现代化,加快形成和提升新质公安战斗力,扎实做好防风险、保安全、护稳定、促发展各项工作,为全省高质量发展和现代化建设提供坚强安全保障。

会议还研究了其他事项。



2月5日上午,环卫工人正在汾桥匝道清除道路冰雪,保障市民出行安全。

张昊宇 摄

## 我省高考艺术类统考专业成绩揭晓

本报讯(记者 张晓丽)2月5日,从省招考中心获悉,我省2024年普通高校招生艺术类统考专业考试工作圆满结束,统考专业包括音乐类、舞蹈类、书法类、播音与主持类、表(导)演类专业。

考生可凭考生号和网上报名时设置的密码登录山西招生考试网(www.sxkszx.cn)“普通高考考生网上服务平台”查询和打印成绩。我省不发放校考报考资格证明。

我省2024年普通高校招生艺术类统考专业考生,省级统考总成绩不低于音乐类(音乐教育类)208分、音乐类(音乐表演类)208分、舞蹈类190分、书法类198分、播音与主持类190分、表(导)演类(戏剧影视表演方向)211分、表(导)演类(戏剧影视导演方向)224分、表(导)演类(服装表演方向)190分,均有资格参加外省本科院校组织的音乐类、舞蹈类、书法类、播音与主持类、表(导)演类专业校考。广大考生可及时关注有关高校发布的招生简章、校考公告以及山西招生考试网发布的相关信息。

考生如对本人考试成绩有异议,可于2月9日18时前申请有关考试成绩复核。